



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 16 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА  
СРЕДА

• № 100  
(6659)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## Цветы – в память о Героях района!

• Декабрь изобилует памятными датами военной истории страны: к Дням Неизвестного Солдата и Героев Отечества в районе прошли патриотические акции. Вот и 12 декабря, в День Конституции РФ, вспомнили подвиги воинов-победителей Аромашевской земли – возложили цветы к обновлённым мемориалу в райцентре и памятникам участникам Великой Отечественной войны в сельских поселениях.

В Аромашево почтили память погибших защитников Отечества в 1941–1945 годы минутой молчания и возложили к Вечному огню красные гвоздики – всенародный символ памяти о павших героях – руководитель муниципалитета Игорь Власов, первый заместитель главы района Иван Пятилетов, председатель районной думы Владислав Слепов и председатель районного совета ветеранов Татьяна Степанюк.

– Сегодня, в государственный праздник, на территории района возлагаются цветы к памятникам участникам Великой Отечественной войны. Мероприятие проходит с учётом всех санитарно-эпидемиологических требований. В юбилейный год Победы проделана большая работа – отремонтированы памятники в Новопетровском, Слободчиковском, Кармацком, Малоскарединском, Кротовском, Сорочкинском и Аромашевском сельских поселениях. Вспомним также, что на этой неделе отмечали День Героев Отечества, памятную дату – начало контрнаступления советских войск под Москвой, недавно прошёл День Неизвестного Солдата. К этим датам и к 9 Мая у нас всегда проводятся торжественные мероприятия у памятников, и приятно, что их благоустройство – это не только внешний вид, но и долговечность, так как сделаны они сейчас в мраморе, – рассказал глава района Игорь Власов.

► Информация Марины Михайловой, фото Сергея Степанюка и из архива сельских поселений.



Прогноз погоды			Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» <a href="http://www.meteonovosti.ru">www.meteonovosti.ru</a>		
Четверг 17.12	Пятница 18.12	Суббота 19.12			
ночь	день	ночь	день	ночь	день
<b>-9°</b>	<b>-5°</b>	<b>-7°</b>	<b>-5°</b>	<b>-16°</b>	<b>-16°</b>
760 мм	758 мм	754 мм	754 мм	757 мм	763 мм
92 %	92 %	90 %	95 %	94 %	90 %
5-11 м/с ЮЗ	5-12 м/с ЮЗ	7-14 м/с ЮЗ	4-10 м/с ЮЗ	6-9 м/с С	2-7 м/с С

### ПОДПИСКА – 2021

### Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что с 3 по 20 декабря проходит ДЕКАДА ПОДПИСКИ на периодические издания на I полугодие 2021 года. В эти дни вы сможете выписать любимые газеты и журналы по льготным ценам.

Стоимость подписки на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» составляет: на шесть месяцев – 570 руб. 60 коп.; на три – 285 руб. 30 коп.; на месяц – 95 руб. 10 коп.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ  
БЫТЬ В КУРСЕ  
СОБЫТИЙ, ПРО-  
ИСХОДЯЩИХ В  
РАЙОНЕ, ОСТА-  
ВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ДО ОКОНЧАНИЯ  
ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ  
ОСТАЛОСЬ

10  
дней

# Мы – граждане России

• Елена КАЗАНЦЕВА

Накануне Дня Конституции РФ в администрации района состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным аромашевцам.

Со словами поздравлений к собравшимся обратился первый заместитель главы муниципалитета Иван Пятилетов:

– Ребята, сегодня вы получаете важный документ, удостоверяющий, что вы граждане России. Помните, что это даёт вам не только большие права, но и определённые обязанности, ответственность за свои поступки. Хорошо учитесь, достигайте намеченных целей, получайте образование и возвращайтесь работать в наш район.

Иван Николаевич вручил паспорта школьникам, показавшим успехи в учёбе и общественной жизни: Евгению Неклюдову, Кириллу Потапову и Валерии Паршиной. Это событие стало очень значимым для молодых людей. После окончания церемонии все они признались, что с нетерпением ждали этот день.

– Для меня было важно получить паспорт. Он даст возможность устроиться на работу и зарабатывать деньги, самостоятельно путешествовать. У меня появятся новые права, но и об обязанностях, конечно, тоже



• Первый заместитель главы района Иван Пятилетов вручил паспорт и памятный подарок Валерии Паршиной.

надо помнить. Сейчас – главное учёба. После окончания школы хочу стать 3D-дизайнером, – сказал Кирилл Потапов.

Долгожданным событием стало получение паспорта и для Валерии Паршиной:

– Приятно было получить па-

спорт в такой торжественной обстановке. Это главный документ каждого гражданина страны. Он откроет для меня много возможностей.

Своими впечатлениями поделился Евгений Неклюдов:

– Сегодня очень волнительный



• Родители поздравили детей с получением паспортов. Важное событие с сыном Кириллом Потаповым разделила мама.



• Документ гражданина Российской Федерации получил Евгений Неклюдов.

нефтегазовый институт.

После окончания торжественного мероприятия ребята, вдохновлённые и радостные, покидали администрацию района, держа в руках свой главный документ – паспорт гражданина России.

день, я получил документ, благодаря которому смогу начать зарабатывать первые деньги. Пока я сосредоточен на учёбе: неоднократно принимал участие в конкурсах и олимпиадах по математике и физике. В дальнейшем планирую поступить в

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

# Нацелены на стабильное развитие

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В текущем году по итогам подведённых результатов в отраслях сельского хозяйства СПК «Слободчиковский» вошёл в число лучших сельхозпредприятий района и удостоился диплома и денежной премии за весомый вклад в развитие Аромашевского АПК.

Производственные достижения, несомненно, являются результатом упорного труда и стараний руководителя и кол-

лектива сельхозкооператива. Свою деятельность СПК «Слободчиковский» осуществляет в двух направлениях: зернопроизводство и животноводство.

Со слов председателя Анатолия Вострых, нынешний год для сельхозпредприятия был не простым, но, тем не менее, поставленные задачи выполнены.

– Весеннюю полевую кампанию провели в положенные агрономические сроки, – говорит руководитель СПК. – Посевные площади не сократили, они остались на уровне прошлого года. Зерновой клин составлял

1800 гектаров, из которых 1250 га занимала пшеница, 550 – овёс. Однолетники, предназначенные на сенаж, располагались на 320 га, а площадь многолетних трав была равна 97 гектарам.

Анатолий Сергеевич поделился, что проблем с реализацией зерна сельхозкооператив не испытывает, спрос на него есть. Основным каналом сбыта являются жители района: владельцы личных подсобных хозяйств охотно приобретают его на корм скоту. В этом году цена на зерно возросла, но для населения предприятие не стало её

сильно поднимать. Со слов руководителя СПК, незначительно приподняли стоимость лишь для того, чтобы оправдать расходы на топливо и приобретённые запасные части для зерноуборочной техники.

Своевременно в сельхозпредприятии приступили к заготовке кормов, завершили его в запланированные агрономические сроки. Запасы сена составляют 450 тонн, сенажа – 1900, их качество на хорошем уровне. Данного количества сочных и грубых кормов хватит, чтобы обеспечить в сельхозкооперативе бесперебойную зимовку скота. Поголовье КРС в хозяйстве – 440 голов, из них 200 – дойное стадо. По итогам текущего года слободчиковские животноводы намерены получить от каждой ферской коровы не менее 3500 килограммов молока.

Говоря о работе, связанной с подготовкой к зимне-стойловому содержанию скота, Анатолий Вострых отметил, что больших ремонтов запланировано не было: в базах выполнены побелка, уборка и дезинфекция.

– Серьёзные ремонтные работы в животноводческой отрасли в этом году выполнили на летней дойке. Мы её, можно сказать, построили заново, отремонтировали успели до начала выпаса скота. Кроме того, приобрели для фермы новое весовое оборудование, которое применяется для определения веса скота. Теперь контроль набора массы животными можно будет выполнять в тёплом по-

мещении, – говорит Анатолий Сергеевич.

Хозяйство основательно подготовилось к уборке урожая. Осеню, благодаря своевременно сделанным запасам топлива, отремонтированной сельскохозяйственной технике, слаженной работе хлеборобов, уборочную кампанию провели на одном дыхании. Урожай собран полностью и лежит в закромах. Валовой сбор зерна в бункерном весе составил 20 697 центнеров при средней урожайности около 11 центнеров с гектара.

– Показатель, учитывая то, что год был засушливый, не плохой, – считает руководитель сельхозпредприятия.

С окончанием уборочной страды фронт работ для полеводов не завершился: в период тёплых осенних месяцев занимались подготовкой почвы под урожай будущего года: вспахано 2400 гектаров зяби. В настоящее время механизаторы и водители заняты ремонтом сельскохозяйственной техники.

Председатель СПК «Слободчиковский» в беседе отметил, что люди на предприятии являются самой главной ценностью. Сельскохозяйственный кооператив развивается стабильно, и это, по словам Анатолия Вострых, заслуга всех без исключения специалистов и работников, которые трудятся на производстве, и достижения как на зернопроизводстве, так и животноводстве – результат их честного и добросовестного труда.



• Уборка в СПК «Слободчиковский».

► Фото из архива управления сельского хозяйства.

# Благодарим за красоту, за мир добра и света!



• Тамара Налобина: «Комфорт в доме важен».

Сегодня, 16 декабря, исполняется 75 лет нашей мамочке Тамаре Михайловне Налобиной. Годы не властны не только над её красотой, но и над уме-

нием создавать красоту вокруг себя. Вот и сейчас, уже по сложившейся за многие годы традиции, к своему дню рождения, стараниями хозяйки квартира

превратилась в зимнюю сказку. Новогоднее убранство радует глаз: вот «заснеженная» белая красавица ёлочка в игрушках, словно изо льда, переливается под бликами света и встречает уже в коридоре. В зале на почетном месте с Дедом Морозом, Снегурочкой и хороводом снеговиков красуется, искусно украшенная, зелёная ёлка. Впрочем, эти разнообразные главные атрибуты новогоднего праздника присутствуют в каждой комнате. Помимо них пространство украшено гирляндами, новогодними композициями и картинками. Чувствуя вкуса и фантазии мамы можно только позавидовать! И хоть мы с сестрой уже выросли, но благодаря нашему самому родному человеку вновь и вновь возвращаемся в мир чудес, в новогоднюю сказку, как в детстве. Спасибо, родная, за старание сделать жизнь ярче!

А какие, начиная с весны, у мамы расцветают цветы в огороде, на клумбах у дома! Тюльпаны, колокольчики, флоксы, лилии, гладиолусы, шафраны, петунии, ирисы – всех не перечислить! Настоящее буйство красок и благоухания. Красиво и ни одной лишней травинки. Её трудолюбием мы восхищаемся. Под кронами яблонь, вдыхая ароматы цветов, мы любим собираться летом.

«Красота спасёт мир», а красота, созданная руками мамы, словно питает нас живительной энергией, наполняя любовью и светом. Благодарим за всё, что ты, наш любимый и родной человек, для нас делаешь, за то, что создаёшь мир добра и красоты! Ты наш ангел-хранитель, самая прекрасная мама, бабушка и супруга на свете! Прими наши признания в любви в твой юбилей!

Марина Осокина (Налобина)

## ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

# Внимание и любовь детей дороже всего на свете

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В районе продолжается чествование юбиляров-долгожителей: 10 декабря с 90-летием поздравили жителя Новоалтуна Бадретдина Айнетдинова.

Свой день рождения ветеран трудового фронта встретил в кругу родных и близких. На торжество по случаю этого важного события, которое проходило в доме его сына Мудариса, пришли младшая сестра Хамида опа с мужем, дочь Римма, из города приехали внучки с семьями.

С 90-летием юбиляра в этот день поздравила начальник отдела социальной защиты населения Оксана Власова. С пожеланиями крепкого здоровья и словами благодарности за многолетний добросовестный труд она вручила новоалтунскому долгожителю цветы и памятные подарки от губернатора области и главы района, зачитала персональную открытку от президента Российской Федерации.

Принимая поздравления, растроганный юбиляр в ответ поблагодарил гостю и выразил признательность за оказанное внимание. За праздничным чайным столом Бадретдин абый рассказал о своём жизненном пути, который нельзя назвать лёгким. Как и его ровесники, он пережил все трудности, связанные с военным и послевоенным лихолетьем. Ему было всего 11 лет, когда начал трудиться на колхозных полях.

– Мы, ученики, вместе с учителями пололи хлебные посевы, убирали сено, садили,

окучивали и копали картошку. Участвовали во всех сезонных работах, потому что во время войны людей не хватало. Ребятня деревенская являлась поддержкой взрослым во всём, успевала также помогать дома родителям по хозяйству. С началом учебного года отправлялись в школу, у меня образование шесть классов, – говорит Бадретдин Айнетдинов.

В послевоенные годы подросток продолжил работу в родном колхозе. Когда стал чуть постарше, руководство сельхозпредприятия направило парня на шестимесячные курсы трактористов в посёлок Голышманово. Радости юноши не было предела, в последующем этой профессии он посвятил всю жизнь. Тяжёлые трудовые будни давались нелегко,

но ни голод, ни тяжёлая работа не сломили его дух. Общий стаж Бадретдина Айнетдинова в сельскохозяйственной отрасли составляет более 47 лет. За многолетний добросовестный труд в военное и мирное время получил звание ветерана труда, удостоен многочисленных почётных грамот и благодарственных писем.

На вопрос о наградах за трудовые подвиги: медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Трудовое отличие», нагрудной знак «Победитель социалистического труда» Бадретдин абый ответил, что ни одна просто так не получена, за каждой стоит ударный труд, высокие производственные показатели, усердие и старание. Долгожитель сказал, что работа

в сельском хозяйстве ему всегда была по душе, нравилась и профессия тракториста.

В настоящее время Бадретдин абый живёт в своём доме один, супруга, с которой он прожил более 53 лет, умерла в 2001 году.

Со слов юбиляра, силы и огромное желание жить придают ему тепло и любовь детей, внуков, правнуоков, которые трепетно заботятся о нём, ухаживают. Нет дня, чтобы кто-то из них не пришёл проведать отца, дедушку.

– Внимание, любовь детей, внучат для меня дороже всего на свете, благодаря им не чувствую одиночества, рядом с ними радуюсь жизни. Я никогда так хорошо не жил, как сейчас, – подытожил разговор Бадретдин Айнетдинов.



• Бадретдин Айнетдинов встретил 90-летие в кругу родных.

## ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

# В борьбе с экстремизмом

Профилактика экстремизма в молодёжной среде, а также предупреждение распространения деструктивных и экстремистских субкультур должны находиться в зоне особого внимания органов власти, заявил губернатор Тюменской области Александр Моор на очередном заседании региональной комиссии по противодействию экстремизму, которое прошло в режиме видеоконференции.

Губернатор отметил, что в связи с корректировкой стратегии государственной национальной политики и стратегии по противодействию экстремизму в Российской Федерации на период до 2025 года необходимо актуализировать региональные и муниципальные программы и планы, скорректировать цели и задачи с учётом вызовов и угроз, обозначенных главой государства.

Руководитель комитета по делам национальностей Владислав Чернов отметил, что в регионе давно сложились и остаются благоприятным межнациональный, межрелигиозный климат и стабильная, спокойная обстановка.

Участники заседания обсудили актуальные вопросы, касающиеся обеспечения стабильности в сферах межнациональных, межрелигиозных и общественно-политических отношений, профилактику противоправных действий в молодёжной среде и другие вопросы.

ИА «Тюменская линия»

## ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

# Штраф за оскорбление

• Евгений БЕЛЯЕВ

прокурор Аромашевского района

3 декабря 2020 года мировой судья судебного участка № 2 Голышмановского судебного района Тюменской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 55-летнего жителя села Аромашево Аромашевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Как следует из материалов уголовного дела, 9 октября 2020 года в дневное время для допроса в качестве свидетеля в ОП № 1 МО МВД России «Голышмановский» был доставлен житель районного центра, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в фойе дежурной части публично, в присутствии посторонних лиц, оскорбил грубыми нецензурными словами участкового уполномоченного полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В судебном заседании подсудимый признал вину в полном объёме и раскаялся в содеянном. Суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей.

# В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

от 27.11.2020 г.

№ 134

### О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В АРОМАШЕВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 13 п.1 Устава Аромашевского района, Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Аромашевском муниципальном районе», дума Аромашевского муниципального района

#### РЕШИЛА:

1. Назначить на 11 декабря 2020 года публичные слушания в Аромашевском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения «О

внесении изменений и дополнений в Устав Аромашевского муниципального района».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Аромашево, ул. Ленина, д.166, зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 14 до 15 часов.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения думы Аромашевского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Аромашевского муниципального района»: с. Аромашево, ул. Ленина, д. 166, 4 этаж, юридический отдел Аромашевского муниципального района. Указанные документы предоставляются до 10.12.2020 г.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в сети интернет.

**В.Г. СЛЕПОВ,**  
председатель думы

**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор газеты  
(тел.: 2-11-64);  
**М.В. Шупикова** – редактор сайта  
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);  
**А.А. Андреева** – редактор радио  
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом

писем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);  
**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом  
общественно-политической жизни  
(тел.: 2-30-56);  
**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер  
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:

*reklama.slavatrudu@yandex.ru*

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.  
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332**  
**ТИРАЖ 2050 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 100**  
**ЦЕНА 11 РУБ. 39 КОП.**

 <http://aromashevo.online>  
 [strudu72@gmail.com](mailto:strudu72@gmail.com)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!